



您所处的位置 [首页](#) > [学院要闻](#)

我院《临床血液学检验》入选国家级网络教育精品资源共享课

2014-01-09 浏览(8252)

来源：网络教育学院

撰稿：张湘燕、孙彦

摄影：

近日，教育部高等教育司《关于公布第四批国家级精品资源共享课（网络教育课程）立项项目名单及有关事项的函》（教高司函〔2014〕1号）公布了第四批国家级网络教育精品资源共享课立项项目名单，由医学院网络教育学院组织建设并报送的、由瑞金医院副院长、检验系主任医师胡翊群领衔主讲的《临床血液学检验》课程入选。

胡翊群主任自2005年起负责我院网络教育“临床血液学检验”及“临床检验学基础”、“医学检验仪器与应用”等课程的教学和授课工作。本次获得立项的《临床血液学检验》课程，汇集了医学院检验系及瑞金医院血液科强大的优秀教师团队，包括胡翊群、李军民、糜坚青、王也飞、丁磊等老师均全力参与授课和精品课程的建设工作，同时配备资深实验技术人员演示并讲解相关实验课程。该课程以血液学理论为基础，以检验的实验方法为手段，以临床常见的血液病为主线，“理论-检验-疾病”紧密联系，充分依托附属医院优质临床资源，较好体现了“理论与实践相结合”的网院办学特色。该课程在教学内容和教学形式，教育技术和网络支持，资源建设和课件配套等方面均彰显特色和创新。理论课程学习采用基于互联网和现场面授的混合方式进行，学生可通过下载或在线点播的形式学习，同时通过网上作业、网上自测、在线答疑等形式提供辅助支持，并针对考试提供面授辅导；实践教学环节，通过网络提供理论及操作示范的视频、实验指导等辅助教学资料，学生在网上学习实验的理论知识，在学习中心进行实验操作，由实验带教老师面授指导，完成重要实验操作。

国家级网络教育精品资源共享课建设是教育部“国家精品开放课程建设项目”的组成部分，教育部于2013年6月正式启动了第四批国家级精品资源共享课的申报工作，全国共有68所现代远程教育试点高校的网络教育学院参与了竞报角逐。我院领导对此高度重视，成立了精品课程建设小组，按照“国家级网络教育精品资源共享课建设”建设要求与标准指标，认真开展课程建设、教学设计、平

学院快讯

更多>>

- 医学院第二督导组参加3家单位党的群众路线...
- 附属医高专、卫校新学期秩序井然
- 巴德年院士在附属妇婴讲《医学教育与医学...
- 除夕夜附属仁济医院为病人特制爱的晚餐
- 民盟上海交大医学院委员会举行迎新茶话会

科研动态

更多>>

- 健康所时玉舫研究组发现间充质干细胞中p5...
- 健康所时玉舫研究组发现间充质干细胞在应激...
- 健康所时玉舫研究组在干细胞治疗与免疫功能...
- 附属瑞金医院主办亚-澳立体定向及功能神经...
- 瑞金医院研究成果证明反复发作性低血糖令中...

荟萃校园

更多>>

- “科普进幼园——关注儿童免疫，为健康驻防...
- 吴凡向医学生讲述“公共卫生人才是怎样炼成...
- 瑞金临床医学院副院长邵洁应邀作客“青年大...
- 学工部开展第二届“易班杯”身边的榜样评选...
- 戴尅戎院士做客《大医时间》讲述人生

媒体聚焦

更多>>

- 【新闻晨报】国家儿童医学中心有望年内启动...
- 【解放日报】国家儿童医学中心落户上海
- 【文汇报】承担儿童疾病防治“思想库”角色
- 【解放日报】今年沪上专病诊治中心已逾40...
- 【新民晚报】事情再小，坚持就是伟大